



不忘初心 牢记使命

二七区:理论学习有深度 主动作为有成效

自9月份开展第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育以来,二七区各单位始终以规定动作做扎实、自选动作有特色为目标和导向,通过送学上门、举办“红色故事会”、设立“初心书柜”方便群众阅读革命书籍等实实在在的举措,将主题教育落实、落细。

重温初心

京广路街道 举办“不忘初心、牢记使命”主题教育红色文献展

本报讯 为扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,京广路街道特邀知名红色收藏家耿青山先生莅临辖区举办红色文献展,为广大党员提供追寻红色记忆、接受党性教育的良好平台。

10月30日上午,红色文献展在辖区都市广场拉开帷幕。一份份文献承载着理想信念、一页页手稿传递着热血担当、一张张照片倾诉着为民情怀……京广路街道负责人表示,举办此次展览旨在让辖区广大党员更好地重温“红色记忆”,不断荡涤思想上的灰尘、淬炼政治上的坚定,深切感受中国共产党人的理想之光、信念之光,从中汲取永葆生机、不断前行的强大动力。街道将把此次展览作为辖区广大党员干部提升思想认识、提高党性修养的高效课堂,让每一名党员通过参观学习用心感受“初心”的温度,凝聚“使命”的力量。



据悉,本次展览持续一周时间,内容主要涵盖各时期党章,毛泽东文献资料、书籍、语录、诗词,粮票、布票、电话卡等数千件藏品。记者 张改华 文/图

深入学习

马寨镇 举办万名党员进党校主题教育培训班



本报讯 10月16日,马寨镇举行“不忘初心、牢记使命”万名党员进党校主题教育培训班第一期。本期培训班为期两天,参训学员322名。马寨镇要求,要紧扣新形势,切实增强学习的紧迫感和使命感,把学习当作一种责任,用理论武装头脑,切实发挥党员的先锋模范作用,用实际行动践行党员誓言。要把握学习重点,做到真学、真懂、真用。把学习贯彻党的精神与立足自身岗位发挥作用结合起来,锻造真本领、锤炼新作风、彰显新作为,自觉成为群众的标杆,带领群众共同前进。要牢记党员职责使命,坚定理想信念,以身作则。对党忠诚、务实为民、敢于担当,一心为群众服务、为集体利益,带头落实政策、开展工作,建强战斗堡垒,为美丽乡村建设提供有力保障。

学员纷纷表示,通过学习,党性修养得到进一步提升、思想之“钙”得到进一步补充、党性之“元”得到进一步巩固、党性之“魂”得到进一步铸造。记者 张改华 文/图

侯寨乡 确保主题教育全覆盖

本报讯 10月23日,侯寨乡召开传达落实“不忘初心、牢记使命”主题教育工作座谈会精神,各部门负责人、各村(社区)主任参加会议。会议结合实际情况,针对主题教育工作中存在的问题提出了详细指导、建议方案。

主题教育开展以来,各村(社区)党支部都迅速按照要求,扎实推进教育工作。目前,主题教育正处于“时间过半”的关键节点,各党支部要持续高质量落实主题教育工作,提高主题教育知晓度。侯寨乡9个村(社区)党支部,针对已回迁的、商户集中和村民居住分散等不同情况,要因地制宜地开展主题教育宣传活动,确保全员知晓,落实主题教育的全覆盖。全乡近300名60岁以上老党员,有些年事已高、体弱多病、行动不便,无法参加党支部固定党日主题学习活动,要创新学习方式,各支部负责人积极为老党员开展“送学上门”,以“唱戏机”为载体录制主题教育学习内容等形式,切实加强高龄党员学习教育,深化党内关心关爱工作。记者 张改华

全面覆盖

五里堡街道 参与党员“一个都不能少”



本报讯 近日,记者发现五里堡辖区多个社区的便民服务大厅都设有主题教育服务点,有标识、专职宣讲员,还有宣传页、主题教育意见箱,不少前来办事的党员、群众都主动上前咨询了解。

记者了解到,在香榭丽社区的“初心书柜”摆满了《红岩》《星星之火可以燎原》等红色书籍。该社区老党员说,自己正上小学四年级的孙子非常喜欢革命故事,社区设立了“初心书柜”,非常方便借阅。在水工社区便民大厅前的主题教育意见箱里,已经提交了文明养犬、居民机动车停放等涉及居民日常生活的3条意见,这些问题被党支部统一收集,并结合正在进行的主题教育展开讨论。

据悉,为实现主题教育全覆盖,街道除做好规定动作外,还利用区域化党建平台,集思广益、群策群力,及时全面地将主题教育相关材料、要求、动态、实效向辖区党员群众宣传,让参与主题教育的党员“一个都不能少”。
记者 张改华 通讯员 李娜 文/图

征求意见

解放路街道 召开“解民忧、纾民困、暖民心”居民座谈会

本报讯 10月17日,解放路街道召开“解民忧、纾民困、暖民心”居民代表座谈会。会上,居民代表畅所欲言,气氛热烈,就如何进一步提升社区人文环境景观、增设便民服务设备等问题,探索解决措施进行讨论交流,提出了切实可行的意见和建议。如增设分类垃圾桶、智能门禁系统、增设电动车充电桩、社区居民活动室等问题。

针对居民反映强烈的“充电难、活动难”问题,街道现场给出解决意见:一是

社区工作人员入户了解居民情况,建立居民需求清单,摸清居民用车情况,统计充电桩和电动车数量,做到心中有数;二是采纳吸收“一桩一车”管理计划,创新非机动车管理方式,在给电动车编号的基础上,规范居民停车充电行为,加强文明出行宣传;三是联合物业对小区用房情况进行了解,重新规划房屋使用功能,腾出空间增设居民活动室,解决“活动难”问题。
记者 张改华

集中授课

二七区民政局 深化社会组织主题教育 促进社会组织健康发展

本报讯 为进一步提升社会组织党组织的创造力、凝聚力和战斗力,推动主题教育与社会组织运行深度融合、与机构正在开展的服务有机衔接,10月25日,二七区民政局组织开展了社会组织“不忘初心、牢记使命”主题教育集中党课,全区346家社会组织负责人、社会组织党组织书记、机构党建联络员近400人参加了集中教育授课。

本次主题教育首先对各社会组织前一阶段主题教育的开展情况进行了讲评,并依据二七区委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室印发的《关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中“两新”

党组织开展“十个一”活动的通知》精神,对下一阶段社会组织如何开展好主题教育进行了再安排。党课结合社会组织的行业特点,以“不忘初心、牢记使命、强化服务,推动社会组织健康快速发展”为题,从社会组织的宗旨使命、如何抓好社会组织党建、主题教育中如何立行立改自我完善等几个方面进行了深入讲解。

下一步,二七区民政局党组将按照区委组织部的要求,联合相关业务主管部门,指导好社会组织党组织开展主题教育,确保此次主题教育在全区社会组织领域得到有效落实。
记者 张改华